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Pauta das Matérias - Sessão Ordinária – 11 de maio 2020. 

 

                                                           Bancada - PSD e/ 

 

Moção de Aplausos n° 12/2020 – Moção de Aplausos ao Exmo. Sr. Presidente, pela obra de 

reforma e ampliação do prédio Câmara Municipal de Colíder-MT. 

 

Verª. Dóris Sguizardi - DEM 

 

Indicação n° 40/2020 – INDICA ao Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi, Prefeito Municipal de 

Colíder/MT, com cópia, ao Ilmo. Srº Hiran Andreazza Sales, Secretário Municipal de Infraestrutura, 

Obras e Urbanismo, a importância de que seja feito obra de construção de um Campo Society, com 

grama artificial esportiva, luminária apropriada com projetor e refletor, alambrados laterais, rede de 

proteção superior, construção de banheiros, sala vestiário, no bairro Bom Jesus, nesta cidade. *(Co-

autorias). 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

                                                         Ver° Jaime Lima – DEM 

 
 

Indicação n° 45/2020 – INDICA ao Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi Prefeito Municipal de 

Colíder/MT, com cópia ao Ilmo. Srº Vanderlei Aparecido Borges da Silva, Secretário Municipal de 

Planejamento, fazenda e Administração, e ao Ilmo. Srº Rafael Bosco de Oliveira, Secretário 

Municipal de Saúde e Saneamento Básico, mostrando-lhes a necessidade e importância de que seja 

providenciado “Auxílio Financeiro” no valor de R$ 500,00 reais, para os servidores da Saúde e para 

agentes de Trânsito, neste Município. 

 

 

                                         Ver° Ricardo Caldeira Rezende – “ Lika ” – DEM 

 
 

Requerimento n° 043/2020 – Requer à Presidência, nos termos do Regimento Interno desta Casa 

de Leis, art. 92, ouvindo o Soberano Plenário, dispensando as demais formalidades, que seja 

oficiado ao Ilmo. Srº Giuliano Machado Costa, Gerente Geral da Agência da Caixa Econômica 

Federal, com cópia ao Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi Prefeito Municipal de Colíder – MT, a fim de 

que seja instalado com a devida urgência em frente a referida instituição, banheiros químicos, bem 

como, oferecer água potável para as pessoas que aguardam receber seu auxilio emergencial em 

razão da pandemia do Coronavirus - Covid-19. 
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

Requerimento n° 044/2020 – Requeiro a Vossa Excelência, nos termos do Regimento Interno desta 

Casa de Leis, art. 92, ouvindo o Soberano Plenário, dispensando as demais formalidades, seja 

oficiado ao Excelentíssimo Senhor ROGÉRIO LUIZ GALLO - Secretário de Estado de 

Fazenda/MT., a fim de designar o setor competente dessa conceituada Pasta, no sentido de remeter 

a esta Casa Legislativa, a título de informação, os valores dos repasses dos créditos de ICMS do 

Município de Colíder, relativo ao período de janeiro a abril, incluindo as projeções dos meses de 

maio e junho do corrente ano, para fins de análise dos impactos das medidas de combate à Covid-19 

sobre a atividade econômica deste municipalidade. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ver. Luciano Milani  – Vice-presidente/ DEM 

 
 

Moção de Congratulação nº013/2020 – Moção de Congratulação ao Ilmo. Cidadão Colidense, Sr. 

Josesito Vieira da Silva. 

 

Projeto Decreto Legislativo nº 003/2020 – Concede Título de Cidadão Colidense ao Ilmo Sr. José 

Aniceto Miranda.  

 

Projeto Decreto Legislativo nº 004/2020 – Concede Título de Cidadão Colidense a Ilma. Sra. 

Professora Helena Maria Miranda.  

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

                                                           Ver° Rica Matos – PSD 

 
 

Indicação nº 46/2020 – INDICA ao Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi Prefeito Municipal de 

Colíder/MT, com cópia ao Ilmo. Srº Hiran Andreazza Sales, Secretário Municipal de Infraestrutura, 

Obras e Urbanismo, mostrando-lhes a necessidade e importância de que seja providenciado a 

instalação de iluminação pública na rua C, a primeira rua descendo onde foi aberta a entrada nova, 

no bairro Celídio Marques, nesta cidade. 

 

                                                             Ver° Ruam Batista – PSD 

 

Indicação n° 47/2020 – INDICA ao Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi, Prefeito Municipal de Colíder, à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, Obras e Urbanismo, mostrando-lhes a necessidade e a 

importância de que seja procedido obra de reforma da ciclovia que fica localizada entre as empresas 

JBS até a Laticínios Primo, nesta cidade. 

 

 

Indicação n° 48/2020 – INDICA ao Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi, Prefeito Municipal de Colíder, à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, Obras e Urbanismo, mostrando-lhes a necessidade e a 

importância de que haja ampliação e melhoramento na qualidade da iluminação no Bairro Celídio 

Marques, nesta cidade. 
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